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ВЗАЄМОВІДНОСИНИ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМИ 
ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИМИ УСТАНОВАМИ 

 

Сучасний етап розвитку України характеризується значними 
економічними і політичними труднощами. Після періоду експериментів у 
перші роки незалежності в країні розпочалися спроби ринкових реформ. Ці 
ініціативи були підтримані міжнародними фінансовими організаціями, 
зокрема - Міжнародним валютним фондом (МВФ), Світовим банком (СБ), 
Європейським банком реконструкції і розвитку (ЄБРР). У зв'язку з 
фінансовою нестабільністю, зростанням зовнішнього боргу, 
співробітництво країни з міжнародними фінансовими організаціями 
ускладнюється неоднозначними оцінками як у суспільній думці, так і в 
науковій економічній літературі. Отже, досвід участі України в 
міжнародних фінансових організаціях потребує об'єктивного узагальнення, 
що й обумовлює необхідність цього дослідження.[1] 

В умовах подолання негативних наслідків світової фінансово-
економічної кризи та необхідності відновлення економічного зростання 
співробітництво України з міжнародними фінансовими організаціями 
(МФО) спрямовується на залучення додаткових фінансових ресурсів для 
реформування національної економіки, реалізацію пріоритетних 
системних та інвестиційних проектів. У сучасній системі міжнародних 
відносин ресурси МФО, за умови їх ефективного використання, є 
важливим джерелом ресурсного забезпечення реалізації пріоритетних 
проектів та завдань соціального та економічного розвитку, інструментом 
інституційних перетворень та міжнародної інтеграції.[1] 

Міжнародні фінансово-кредитні організації давно зайняли провідне 
місце в Україні серед установ, які здійснюють серйозну фінансову 
підтримку і надають технічну допомогу з метою реалізації в нашій країні 
необхідних реформ, а також підтримки та розвитку підприємств різних 
галузей економіки і зміцнення фінансового сектору в цілому. [2] 

Для України проблематика взаємин з міжнародними фінансовими 
організаціями  небезпідставно розглядається в контексті здійснення 
економічних перетворень. Слід зазначити, що поточна ситуація з наявними 
зовнішніми борговими зобов’язаннями та їх обслуговуванням ставить 
державу в скрутне становищ. 

Проблеми, які виникають у взаєминах України з міжнародними 
фінансовими організаціями, пов’язані як зі специфікою безпосередньо 
України, так і самих міжнародних фінансових організацій. Причому, якщо 
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Україна виступає як країна з транзитивною (перехідний) економікою, то 
міжнародні фінансові організації використовують у співпраці з Україною 
стандартні вимоги щодо співпраці з іншими країнами, які мають високу 
питому вагу політичного забарвлення. Проаналізувавши співпрацю 
України і міжнародних установ можна виділити такі проблеми: проблема 
неадекватності вимог міжнародних фінансових організацій реаліям 
економіки України; проблема постійного впливу на діяльність поточного 
уряду держави; проблема платоспроможності України і зростання 
зовнішньої заборгованості. [3] 

Але  є також позитивні фактори співпраці України ж міжнародними 
установами - Україною було укладено сім угод фінансування програм 
секторальної бюджетної підтримки у сферах. Загальний бюджет цих програм 
становить 389 млн євро. Вже і в рамках виконання вищезазначених програм 
Урядом України від ЄС отримано 199,009 млн євро.[4] 

Варто зазначити, що співробітництво України з міжнародними 
фінансовими організаціями має ряд позитивних, так і негативних 
наслідків. Cпівпраця з міжнародними фінансово-кредитними організаціями 
буде спрямовуватися на залучення додаткових фінансових ресурсів для 
реформування національної економіки, реалізацію пріоритетних 
системних та інвестиційних проектів. Для того, щоб підвищити рівень 
співпраці України з міжнародними фінансовими організаціями та її віддачу 
для національної економіки, доцільно розробляти проекти міжнародних 
фінансових операцій із конкретно визначеним, максимально ефективним 
спрямуванням коштів; а отримавши ці кошти, жорстко контролювати їх 
використання. Це дозволить здійснити структурну реформу економіки 
України, сприяти її інноваційному розвитку, а в результаті – підвищити 
конкурентоспроможність національної економіки, що допоможе їй 
успішно інтегрувати у світовий економічний простір. 
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